

राजकीय महाविद्यालय अमोड़ी का ऐतिहासिक नैक मूल्यांकन - बी ग्रेड प्राप्ति पर दीपावली की विशेष सौगात! 🌟

[#Congratulations Amori!](#) 🎉

राजकीय महाविद्यालय अमोड़ी (चम्पावत) ने 30 अक्टूबर 2024 को नैक मूल्यांकन में 'बी ग्रेड' प्राप्त करके उत्तराखंड में एक ऐतिहासिक सफलता अर्जित की है। यह उपलब्धि केवल महाविद्यालय के लिए ही नहीं, बल्कि संपूर्ण क्षेत्र के लिए गर्व का विषय है।

उच्च शिक्षा के क्षेत्र में गुणवत्ता और उत्कृष्टता की दिशा में बढ़ते कदमों के साथ, महाविद्यालय ने अनेक पहलों के माध्यम से शिक्षा के स्तर को उठाने की दिशा में महत्वपूर्ण कार्य किए हैं। नैक की मूल्यांकन टीम ने महाविद्यालय का दौरा 23 और 24 अक्टूबर 2024 को किया। इस दौरान, उन्होंने पाठ्यक्रम, शिक्षण-सीखने की प्रक्रियाएं, अनुसंधान, अवसंरचना, छात्र समर्थन, और प्रशासन के क्षेत्रों में गहन मूल्यांकन किया।

टीम ने विद्यार्थियों, पूर्व विद्यार्थियों, अभिभावकों और अन्य हितधारकों के साथ बैठकें आयोजित कीं, जिससे उन्हें महाविद्यालय की कार्यप्रणाली, पाठ्यक्रम की गुणवत्ता, शैक्षणिक संसाधनों, और छात्रों की समस्याओं के समाधान के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त करने में मदद मिली। इन बैठकों में भाग लेने वाले सभी ने अपने अनुभव और सुझाव साझा किए, जो महाविद्यालय के विकास प्रक्रिया में एक महत्वपूर्ण योगदान साबित हुए।

महाविद्यालय की प्राचार्य, डॉ. अजिता दीक्षित ने इस महत्वपूर्ण उपलब्धि पर गर्व महसूस करते हुए कहा, "यह सफलता हमारे छात्रों, पूर्व विद्यार्थियों और अभिभावकों के सहयोग का परिणाम है। हम गर्वित हैं कि हमने उच्च शिक्षा की गुणवत्ता में नई ऊंचाई प्राप्त की है! इस उपलब्धि में आईक्यूएसी/नैक सेल के नोडल डॉ. डी.के. गुप्ता और नैक स्क्रीनिंग समिति के मानदण्ड प्रभारी डॉ. अर्चना वर्मा, डॉ. संजय कुमार, डॉ. रंजना सिंह, डॉ. पुष्पा, डॉ. अतुल मिश्र, और डॉ. संजय गंगवार के समर्पित योगदान का विशेष स्थान है। इसके साथ ही, समिति के सदस्यगणों में श्री हरीश चन्द्र जोशी, श्री दशरथ बोहरा, श्री महेश लाल, और श्री दिनेश रावत के अथक परिश्रम के कारण भी यह सफलता संभव हो पाई है।

डॉ. दीक्षित ने आशा व्यक्त की कि यह उपलब्धि महाविद्यालय की विकास यात्रा को और गति प्रदान करेगी। उन्होंने के.आई.टी.एम. कॉलेज के प्रबंधक श्री कमल सिंह विष्ट, प्रो. आर.के. गुप्ता, डॉ. सुमिता श्रीवास्तव और डॉ. संतोष कुमार के सुझाव और सहयोग के लिए धन्यवाद दिया। इसके साथ ही, महाविद्यालय वेबसाइट के डेवलपर श्री राजेश कांडपाल के योगदान को भी सराहा, जिसने इस सफलता में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

दीपावली जैसे पावन अवसर पर मिली इस 'बी ग्रेड' ने महाविद्यालय के विकास के नए द्वार खोले हैं। इसके परिणामस्वरूप अन्य शिक्षण संस्थानों को भी प्रोत्साहन मिलेगा। यह अद्भुत सफर अब वास्तविकता में परिवर्तित हो रहा है और आने वाली पीढ़ियों के लिए शिक्षा की उत्कृष्टता और गुणवत्ता को प्रदर्शित करेगा।

आइए! हम सब मिलकर इस सफलता का जश्न मनाएं और आगे की सफलताओं की कामना करें। 🌟



Glory of NAAC PEER Team Visit:



COORDINATOR
IQAC/NAAC
RAJKIYA MAHAVIDYALAYA AMORI
(CHAMPAWAT) UTTARAKHAND

Dr. Ajita Dikshit
Principal
Rajkiya Mahavidyalaya
Amori, Champawat-262523
Uttarakhand

